

**Моніторинг стану ОЦЗ та проведених господарських заходів і їх вплив на цінності для збереження(ОЦЗ) по філії “Сколівське лісове господарство” у 2023 році**

Загальна площа ОЦЗ станом на 01.01.2023 року становить 3773,8 га території підприємства. Підприємство залучає зацікавлені сторони до виявлення ОЦЗ і проектування заходів в них, спрямованих на підтримку і поліпшення ознак ОЦЗ.

За період 2023 року на території філії в ОЦЗ проводились господарські заходи в наступних категоріях:

- **ОЦЗ 1.** видове різноманіття концентрації біологічного різноманіття, включно з ендемічними, рідкісними видами, що перебувають під загрозою, або зникають, які є істотними на світовому, регіональному або національному рівнях. Проведені лісгосподарські заходи наведені в таблиці:

<u>№пп</u>	<u>лісництво</u>	<u>Вид рубки</u>	<u>Квартал</u>	<u>Виділ</u>	<u>Площа</u>	<u>Види ОЦЗ</u>
1	Гребенівське	вибіркова санітарна	5	14д5	3,4	ОЦЗ 1 (Ландшафтний заказник місцевого значення «Зелеміль»)
2	Гребенівське	вибіркова санітарна	5	30д1	1,1	
3	Гребенівське	вибіркова санітарна	5	30д2	1,4	
4	Гребенівське	вибіркова санітарна	5	6д2	1,8	
5	Дубинське	вибіркова санітарна	13	21д1	0,8	
6	Дубинське	вибіркова санітарна	13	22д1	3,4	
7	Дубинське	вибіркова санітарна	13	30д1	3,6	
8	Зелем'янське	вибіркова санітарна	1	16д1	3,8	
9	Зелем'янське	вибіркова санітарна	1	38д1	2,0	
10	Зелем'янське	вибіркова санітарна	1	74д3	2,5	
					<b>23,8</b>	

Основною ціллю проведення цих заходів було покращення санітарного стану і оздоровлення деревостанів та покращення ознак ОЦЗ. При проведенні рубок максимально зберігався надґрунтовий покрив, у тому числі і лісова підстилка. Порубкові рештки не спалювались, а залишались на перегнивання. Оцінка проведених заходів задовільна. В результаті їх проведення в ОЦЗ

покращились санітарний стан деревостанів та умови їх зростання. Створені умови для природного відновлення основних лісотвірних порід.

В даних кварталах є постійні відтворювальні ділянки мисливських угідь. Згідно статті 39 Закону України «Про тваринний світ» встановлено, що у період масового розмноження диких тварин - з 1 квітня до 15 червня — лісогосподарські роботи та заходи на території цих відтворювальних ділянок не проводились.

- **ОЦЗ 2.** Великі лісові ландшафти, значущі на глобальному, національному або регіональному рівнях, де життєздатним популяціям більшості, якщо не всіх аборигенних видів, властиві природні характеристики структури, поширення та чисельності. Лісогосподарські заходи в ОЦЗ 2 не проводились. Стан задовільний.
- **ОЦЗ 3.** лісові території, що містять рідкісні екосистеми та екосистеми під загрозою зникнення, або входять до складу таких екосистем. Лісогосподарські заходи не проводились. Стан задовільний.
- **ОЦЗ 4.** основні природні функції у критичних ситуаціях, включно із захистом водозборів і запобіганням ерозії вразливих ґрунтів і схилів. Проведені лісогосподарські заходи наведені в таблиці:

№пп	лісництво	Вид рубки	Квартал	Виділ	Площа	Види ОЦЗ
1	Митянське	суцільна санітарна	14	4	0,9	ОЦЗ 4 (Протиерозійні)
2	Козівське	переформування	1	16	1,9	
3	Козівське	переформування	1	13	0,9	
4	Гребенівське	вибіркова санітарна	6	14д1	0,4	
					<b>4,1</b>	

Основною ціллю проведення цих заходів було покращення санітарного стану і оздоровлення деревостанів та покращення ознак ОЦЗ. При проведенні рубок максимально зберігався надґрунтовий покрив, у тому числі і лісова підстилка. Ерозія ґрунту відсутня. Порубкові рештки не спалювались, а залишались на перегнивання. Оцінка проведених заходів задовільна. В результаті їх проведення в ОЦЗ покращились санітарний стан деревостанів та

умови їх зростання. Створені умови для природного відновлення основних лісотвірних порід.

- **ОЦЗ 5.** лісові території, що є визначальними для задоволення основних потреб місцевих громад (наприклад, засоби для існування, забезпечення здорового довкілля тощо). Лісогосподарські заходи не проводились. Стан задовільний.
- **ОЦЗ 6.** лісові території, що є визначальними для традиційної культурної ідентичності місцевих громад (мають для них важливе культурне, екологічне, економічне або релігійне значення). Лісогосподарські заходи не проводились. Стан задовільний.

**Провідний інженер відділу  
лісового господарства**



**Анатолій ІВАНЮК**